
Z A P I S N I K 
 
7. redne seje sveta Vaške skupnosti Šmiklavž, ki je bila v torek 6. 11. 2007 ob 18.00 uri v 
prostorih Vaške skupnosti Šmiklavž. 
 
Prisotni: Andrej Blatnik, Štefanija Kladnik, Jože Mirkac, Maksimiljan Kramljak, Karel Uran 
 
Ostali prisotni: Matjaž Zanoškar, župan 
                          Jurij Šumečnik, podžupan 
                          Janez Potočnik, svetnik MOSG 
 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta vaške skupnosti Andrej Blatnik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. 
Ugotovil je, da je svet sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 6. redne seje 
2. Obravnava predloga hitre ceste na odcepu D1 in E2 (VS Šmiklavž) 
3. Pregled investicij v VS Šmiklavž za obdobje 2008 - 2013 
4. Razno   
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 6. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil 
v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Župan Matjaž Zanoškar je predstavil vse variante  predlog trase hitre ceste 3. razvojne osi, ki 
bi povezovala območje Koroške, Savinjske in Šaleške doline z obstoječo avtocesto Maribor 
Ljubljana. Povedal je vse pozitivne in negativne lastnosti posameznih tras. Lokalne skupnosti 
morajo do 13. novembra podati Ministrstvo svoje pripombe in predloge, da jih bodo pri 
nadaljnji pripravi trase tudi upoštevali. 
 
Potočnik Janez je predstavil predlog trase ceste, ki jo je predlagala civilna iniciativa. 
 
Predsednik sveta je prebral stališče skupine krajanov Šmiklavža v zvezi umestitve hitre ceste 
v Mislinjski dolini. 
 
Po razpravi o trasi hitre ceste je svet sprejel naslednje stališče:  
 
Svet vaške skupnosti predlaga, da se trasa hitre ceste od Podgorja mimo Šmiklavža do meje z 
občino Velenje prestavi, kot to predlaga skupina krajanov. Dopis krajanov je že bil 
posredovan Oddelku za urejanje prostora in varstvo okolja na Mestni občini Slovenj Gradec. 
 
Predvidena trasa korenito posega v prostor, zato mora biti speljana tako, da bo čim manj 
vplivala na kakovost življenja. Potrebno je preučiti tudi druge možnosti (odmik ceste na rob 
Rahtela, vkop čez Legensko planoto), ter upoštevati tudi predloge civilne iniciative. 



 
Hitra cesta je nujno potrebna, zato svet zahteva, da se mora izgradnja   iz smeri Velenja proti 
Slovenj Gradcu  obvezno nadaljevati leta  2013.  
 
K točki 3 
 
Predsednik sveta je povedal, da je pri direktorici Občinske uprave Mestne občine Slovenj 
Gradec uskladil strateški razvojni program VS Šmiklavž za obdobje 2008 – 2013.  
 
Po razpravi so člani sveta enoglasno potrdili strategijo razvoja. 
 
K točki 4 
 
Predsednik je svet seznanil s pogodbo o koriščenju prostorov v Osnovni šoli Šmiklavž.  
 
Jože Mirkac je povedal, da ni urejeno odvodnjavanje na križišču  Jenina,  na cesti proti 
vodnim zajetjem. 
 
Kramlja Maksimiljan je zopet opozoril na problem kanalizacije pri Osnovni šoli Šmiklavž. 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 19.50 uri. 
 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
 
                                                                                                     Predsednik 
                                                                                        Vaške skupnosti Šmiklavž 
                                                                                                  Andrej Blatnik 


